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Lampiran 2. Kuesioner penelitian 
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Lampiran 3. Kunci Jawaban 

1. Ya 

2. Ya 

3. Ya 

4. Ya 

5. Tidak 

6. Tidak 

7. Tidak 

8. Tidak 

9. Tidak 

10. Ya 

11. Tidak 

12. Tidak 

13. Tidak 

14. Tidak 

15. Tidak 

16. Ya 

17. Tidak 

18. Tidak 

19. Tidak 

20. Tidak 
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Lampiran 4. Surat Ijin Penelitian 
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Lampiran 5. Master Tabel Penelitian 

1. Pengetahuan umum Responden tentang Beyond Use Date (BUD) obat 
 

No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
P1 P2 P3 P4 

1 DY 26 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50% Kurang 

2 WL 23 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50% Kurang 

3 FL 17 Pelajar 0 1 0 0 1 20 % Kurang 

4 YM 27 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

5 PL 20 Petani 1 1 1 0 3 75% Cukup 

6 YL 21 Mahasiswa 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

7 WA 21 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

8 BW 53 Petani 0 1 1 1 3 75% Cukup 

9 MM 22 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

10 MA 16 Pelajar 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

11 YM 23 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

12 JB 50 IRT 1 1 0 1 3 75% Cukup 

13 S 24 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

14 EM 60 IRT 1 1 1 1 4 100 % Baik 

15 ED 24 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50% Kurang 

16 AL 49 PNS 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

17 DS 24 Mahasiswa 1 1 1 1 4 100 % Baik 

18 KM 25 Wiraswasta 1 1 0 1 3 75% Cukup 

19 AA 39 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25% Kurang 

20 MA 58 PNS 1 1 1 0 3 75% Cukup 

21 MN 25 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

22 GT 44 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

23 FT 15 Pelajar 0 1 0 0 1 25% Kurang 

24 JM 26 Wiraswata 1 1 1 1 4 100 % Baik 

25 RM 19 Mahasiswa 0 1 0 0 1 25 % Kurang 
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No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
  P3  

26 YJ 27 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

27 SR 45 Petani 1 1 0 1 3 75 % Cukup 

28 ML 28 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

29 MR 38 PNS 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

30 DR 28 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

31 PR 29 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

32 LB 36 IRT 0 1 0 0 1 25% Kurang 

33 FB 40 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25% Kurang 

34 E 32 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

35 AM 33 Wiraswasta 0 0 0 1 1 25% Kurang 

36 SL 34 IRT 1 1 0 1 3 75% Cukup 

37 FM 36 PNS 0 0 1 1 2 50% Kurang 

38 AL 29 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25% Kurang 

39 ES 37 IRT 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

40 AS 38 Petani 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

41 CT 28 Wiraswasta 1 1 0 1 3 75% Cukup 

42 DT 25 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

43 WM 40 PNS 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

44 BF 30 Wiraswasta 1 0 0 1 2 50% Kurang 

45 DR 46 IRT 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

46 AL 42 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

47 FA 43 IRT 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

48 AI 25 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

49 HT 28 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

50 YY 41 IRT 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

51 RH 47 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

52 MK 48 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

53 RH 24 Mahasiswa 0 1 0 1 2 50 % Kurang 



46  

 

No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
  P3  

54 WM 23 Mahasiswa 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

55 TI 22 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

56 MR 57 PNS 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

57 AP 25 Wiraswasta 0 0 0 1 1 25 % Kurang 

58 MN 59 PNS 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

59 NR 24 IRT 0 1 0 0 1 25% Kurang 

60 AI 61 IRT 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

Jumlah 24 
(40%) 

54 
(90%) 

18 
(30%) 

24 
(40%) 

 50% Kurang 
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2. Bentuk sediaan semipadat 

 

No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
P5 P6 P7 P8 

1 DY 26 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

2 WL 23 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

3 FL 17 Pelajar 1 1 1 1 4 100 % Baik 

4 YM 27 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

5 PL 20 Petani 0 1 1 1 3 75% Cukup 

6 YL 21 Mahasiswa 1 1 1 1 4 100 % Baik 

7 WA 21 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

8 BW 53 Petani 1 1 1 1 4 100% Baik 

9 MM 22 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

10 MA 16 Pelajar 1 1 1 1 4 100 % Baik 

11 YM 23 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Baik 

12 JB 50 IRT 1 1 0 1 3 75% Cukup 

13 S 24 Wiraswasta 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

14 EM 60 IRT 1 1 1 1 4 100 % Baik 

15 ED 24 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

16 AL 49 PNS 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

17 DS 24 Mahasiswa 1 1 1 1 4 100 % Baik 

18 KM 25 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

19 AA 39 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50% Kurang 

20 MA 58 PNS 1 0 1 1 3 75% Cukup 

21 MN 25 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

22 GT 44 Wiraswasta 1 1 0 1 3 75 % Cukup 

23 FT 15 Pelajar 0 0 1 0 1 25% Kurang 

24 JM 26 Wiraswata 1 1 0 1 3 75 % Baik 

25 RM 19 Mahasiswa 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

26 YJ 27 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 
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No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
 P6 P7  

27 SR 45 Petani 1 1 0 1 3 75 % Cukup 

28 ML 28 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50% Kurang 

29 MR 38 PNS 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

30 DR 28 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100 % Baik 

31 PR 29 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

32 LB 36 IRT 1 0 1 0 1 75% Cukup 

33 FB 40 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75% Kurang 

34 E 32 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

35 AM 33 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75% Cukup 

36 SL 34 IRT 1 1 0 1 3 75% Cukup 

37 FM 36 PNS 1 0 1 1 3 75% Cukup 

38 AL 29 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75% Cukup 

39 ES 37 IRT 1 1 1 1 4 100 % Baik 

40 AS 38 Petani 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

41 CT 28 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

42 DT 25 Wiraswasta 0 0 1 0 1 25 % Kurang 

43 WM 40 PNS 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

44 BF 30 Wiraswasta 0 0 0 1 1 25% Kurang 

45 DR 46 IRT 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

46 AL 42 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

47 FA 43 IRT 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

48 AI 25 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

49 HT 28 Wiraswasta 1 1 0 1 3 75 % Cukup 

50 YY 41 IRT 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

51 RH 47 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

52 MK 48 Wiraswasta 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

53 RH 24 Mahasiswa 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

54 WM 23 Mahasiswa 1 1 0 1 3 75 % Cukup 
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No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
 P6 P7  

55 TI 22 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

56 MR 57 PNS 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

57 AP 25 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

58 MN 59 PNS 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

59 NR 24 IRT 0 1 1 0 2 50% Kurang 

60 AI 61 IRT 0 1 1 1 3 75 % Kurang 

Jumlah 42 
(70%) 

48 
(80%) 

42 
(70%) 

36 
(60%) 

 70% Cukup 
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3. Bentuk sediaan racikan 

 

No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 

P9 P10 P11 P12 

1 DY 26 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

2 WL 23 Wiraswasta 1 1 1 0 4 100% Baik 

3 FL 17 Pelajar 1 1 1 1 4 100 % Baik 

4 YM 27 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

5 PL 20 Petani 0 1 1 0 3 75% Cukup 

6 YL 21 Mahasiswa 1 1 1 1 4 100 % Baik 

7 WA 21 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

8 BW 53 Petani 1 0 1 1 3 75% Cukup 

9 MM 22 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

10 MA 16 Pelajar 1 0 1 0 2 50% Kurang 

11 YM 23 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Baik 

12 JB 50 IRT 1 1 0 0 2 50% Kurang 

13 S 24 Wiraswasta 0 0 1 1 2 50 % Cukup 

14 EM 60 IRT 1 1 1 1 4 100 % Baik 

15 ED 24 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75% Cukup 

16 AL 49 PNS 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

17 DS 24 Mahasiswa 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

18 KM 25 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75% Cukup 

19 AA 39 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50% Kurang 

20 MA 58 PNS 1 0 1 1 3 75% Cukup 

21 MN 25 Wiraswasta 0 0 0 1 1 25% Kurang 

22 GT 44 Wiraswasta 1 1 0 1 3 75 % Cukup 

23 FT 15 Pelajar 0 0 1 0 1 25% Kurang 

24 JM 26 Wiraswata 1 1 0 1 3 75 % Baik 

25 RM 19 Mahasiswa 1 0 0 0 2 50 % Kurang 
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No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
 P10   

26 YJ 27 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

27 SR 45 Petani 1 1 0 1 3 75 % Cukup 

28 ML 28 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50% Kurang 

29 MR 38 PNS 1 0 0 0 1 25 % Kurang 

30 DR 28 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100 % Baik 

31 PR 29 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

32 LB 36 IRT 1 0 1 0 2 50% Kurang 

33 FB 40 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50% Kurang 

34 E 32 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

35 AM 33 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75% Cukup 

36 SL 34 IRT 1 1 0 1 3 75% Cukup 

37 FM 36 PNS 1 0 1 1 3 75% Cukup 

38 AL 29 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75% Cukup 

39 ES 37 IRT 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

40 AS 38 Petani 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

41 CT 28 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75% Cukup 

42 DT 25 Wiraswasta 0 0 1 0 1 25 % Kurang 

43 WM 40 PNS 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

44 BF 30 Wiraswasta 0 0 0 1 1 25% Kurang 

45 DR 46 IRT 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

46 AL 42 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

47 FA 43 IRT 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

48 AI 25 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

49 HT 28 Wiraswasta 1 1 0 1 3 75 % Cukup 

50 YY 41 IRT 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

51 RH 47 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

52 MK 48 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

53 RH 24 Mahasiswa 0 1 1 1 3 75 % Cukup 
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No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
 P10   

54 WM 23 Mahasiswa 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

55 TI 22 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

56 MR 57 PNS 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

57 AP 25 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

58 MN 59 PNS 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

59 NR 24 IRT 0 1 1 0 2 50% Kurang 

60 AI 61 IRT 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

Jumlah 42 
(70%) 

36 
(60%) 

42 
(70%) 

26 
(44%) 

 61% Cukup 
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4. Bentuk sediaan padat 

 

No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 

P13 P14 P15 P16 

1 DY 26 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

2 WL 23 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

3 FL 17 Pelajar 1 1 1 1 4 100 % Baik 

4 YM 27 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

5 PL 20 Petani 0 1 1 1 3 75% Cukup 

6 YL 21 Mahasiswa 1 1 1 1 4 100 % Baik 

7 WA 21 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50% Kurang 

8 BW 53 Petani 1 1 1 1 4 100% Baik 

9 MM 22 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

10 MA 16 Pelajar 0 1 1 0 2 50% Kurang 

11 YM 23 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

12 JB 50 IRT 1 0 1 1 3 75% Cukup 

13 S 24 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

14 EM 60 IRT 1 0 1 1 3 75% Cukup 

15 ED 24 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75% Cukup 

16 AL 49 PNS 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

17 DS 24 Mahasiswa 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

18 KM 25 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75% Cukup 

19 AA 39 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50% Kurang 

20 MA 58 PNS 1 0 1 1 3 75% Cukup 

21 MN 25 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

22 GT 44 Wiraswasta 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

23 FT 15 Pelajar 1 0 1 0 2 50% Kurang 

24 JM 26 Wiraswata 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

25 RM 19 Mahasiswa 0 1 0 0 1 25 % Kurang 
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No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
P13  P15 P16 

26 YJ 27 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

27 SR 45 Petani 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

28 ML 28 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50% Kurang 

29 MR 38 PNS 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

30 DR 28 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

31 PR 29 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

32 LB 36 IRT 1 0 1 0 2 50% Kurang 

33 FB 40 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75% Kurang 

34 E 32 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

35 AM 33 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75% Cukup 

36 SL 34 IRT 1 0 1 1 3 75% Cukup 

37 FM 36 PNS 1 0 1 1 3 75% Cukup 

38 AL 29 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75% Cukup 

39 ES 37 IRT 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

40 AS 38 Petani 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

41 CT 28 Wiraswasta 1 1 1 0 3 75% Cukup 

42 DT 25 Wiraswasta 0 0 1 0 1 25 % Kurang 

43 WM 40 PNS 1 1 1 0 3 75 % Cukup 

44 BF 30 Wiraswasta 0 0 1 1 2 50% Kurang 

45 DR 46 IRT 1 0 1 0 2 50% Kurang 

46 AL 42 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

47 FA 43 IRT 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

48 AI 25 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

49 HT 28 Wiraswasta 1 1 0 1 3 75 % Cukup 

50 YY 41 IRT 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

51 RH 47 Wiraswasta 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

52 MK 48 Wiraswasta 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

53 RH 24 Mahasiswa 0 1 1 1 3 75 % Cukup 
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No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
P13  P15 P16 

54 WM 23 Mahasiswa 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

55 TI 22 Wiraswasta 1 0 1 0 2 50 % Kurang 

56 MR 57 PNS 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

57 AP 25 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

58 MN 59 PNS 0 1 1 0 2 50 % Kurang 

59 NR 24 IRT 0 1 1 0 2 50% Kurang 

60 AI 61 IRT 0 1 1 0 2 50% Kurang 

Jumlah 36 
(60%) 

36 
(60%) 

48 
(80%) 

30 
(50%) 

62% Cukup 
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5. Bentuk sediaan cair 

 

No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 

P17 P18 P19 P20 

1 DY 26 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

2 WL 23 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

3 FL 17 Pelajar 1 1 1 1 4 100 % Baik 

4 YM 27 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100% Baik 

5 PL 20 Petani 0 1 1 1 3 75% Cukup 

6 YL 21 Mahasiswa 1 1 1 1 4 100 % Baik 

7 WA 21 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

8 BW 53 Petani 1 1 1 1 4 100% Baik 

9 MM 22 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

10 MA 16 Pelajar 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

11 YM 23 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

12 JB 50 IRT 1 0 1 1 3 75% Cukup 

13 S 24 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

14 EM 60 IRT 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

15 ED 24 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75% Cukup 

16 AL 49 PNS 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

17 DS 24 Mahasiswa 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

18 KM 25 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50% Kurang 

19 AA 39 Wiraswasta 0 1 1 1 3 75% Cukup 

20 MA 58 PNS 1 0 1 1 3 75% Cukup 

21 MN 25 Wiraswasta 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

22 GT 44 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

23 FT 15 Pelajar 1 0 0 0 2 50% Kurang 

24 JM 26 Wiraswata 1 0 1 1 3 75 % Baik 

25 RM 19 Mahasiswa 0 1 0 0 1 25 % Kurang 



57  

 

No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
  P19  

26 YJ 27 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Cukup 

27 SR 45 Petani 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

28 ML 28 Wiraswasta 1 0 0 0 1 25% Kurang 

29 MR 38 PNS 0 1 0 0 1 25% Kurang 

30 DR 28 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

31 PR 29 Wiraswasta 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

32 LB 36 IRT 1 0 0 0 1 25% Kurang 

33 FB 40 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50% Kurang 

34 E 32 Wiraswasta 1 0 0 0 1 25 % Kurang 

35 AM 33 Wiraswasta 1 0 1 1 3 75% Cukup 

36 SL 34 IRT 1 0 1 1 3 75% Cukup 

37 FM 36 PNS 1 0 1 1 3 75% Cukup 

38 AL 29 Wiraswasta 1 1 0 0 2 50% Kurang 

39 ES 37 IRT 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

40 AS 38 Petani 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

41 CT 28 Wiraswasta 1 1 0 1 3 75% Cukup 

42 DT 25 Wiraswasta 0 0 0 1 1 25 % Kurang 

43 WM 40 PNS 1 1 0 0 2 50 % Kurang 

44 BF 30 Wiraswasta 0 0 1 1 2 50% Kurang 

45 DR 46 IRT 1 0 0 1 2 50 % Kurang 

46 AL 42 Wiraswasta 0 1 0 1 2 50 % Kurang 

47 FA 43 IRT 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

48 AI 25 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

49 HT 28 Wiraswasta 1 1 1 1 4 100 % Baik 

50 YY 41 IRT 0 1 0 0 1 25% Kurang 

51 RH 47 Wiraswasta 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

52 MK 48 Wiraswasta 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

53 RH 24 Mahasiswa 0 1 1 1 3 75 % Cukup 
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No Responden Umur Pekerjaan Pertanyaan skor % Keterangan 
  P19  

54 WM 23 Mahasiswa 1 0 1 1 3 75 % Cukup 

55 TI 22 Wiraswasta 1 0 0 0 1 25% Kurang 

56 MR 57 PNS 0 1 0 0 1 50 % Kurang 

57 AP 25 Wiraswasta 0 1 1 1 3 75 % Cukup 

58 MN 59 PNS 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

59 NR 24 IRT 0 1 0 0 1 25% Kurang 

60 AI 61 IRT 0 1 0 0 1 25 % Kurang 

Jumlah 36 
(60%) 

36 
(60%) 

30 
(50%) 

36 
(60%) 

 57% Cukup 
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Lampiran 6. Dokumentasi Penelitian 
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Lampiran 7. Lembar Konsul Proposal dan Karya Tulis Ilmiah 
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